ЖИРИ ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДЕ

„МАРИЈА ИЛИЋ АГАПОВА“
У саставу Марјан Маринковић, председник, Бранка Драгосавац, члан и Татјана Перовић, члан, пажљиво је размотрио предлоге на састанку одржаном у Библиотеци града Београда 28. 12. 2012. године и донео одлуку:

да награду „Марија Илић-Агапова“ за најбољег библиотекара града Београда у 2012. години равноправно додели Предрагу Ђукићу – помоћнику директора Библиотеке града Београда за библиотечку делатност, и Адаму Софронијевићу –  руководиоцу одељења за развој и одржавање библиотечког система, дигитализацију фондова и културну делатност Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“. 

Оба лауреата активна су у истим областима – развој библиотечких система и дигитализација – и жири је сматрао да су обојица подједнако значајно допринели унапређењу и афирмацији библиотекарства у поменутим областима.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
МА Предраг Ђукић је још као студент Одсека за Библиотекарство и информатику почео да ради у Библиотеци града Београда на пословима физичке обраде публикација. Одмах по дипломирању примљен је на рад у Одељења за обраду и библиографска истраживања. 

Као шеф Одељења за развој библиотечке делатности (2002-2006; 2009-2010) Ћукић пружа интензивну стручну помоћ библиотекарима школских библиотека Београда, као и колегама из јавних библиотека Београда. Организовао је и реализовао преко 60 семинара, предавања и радионица за школске библиотекаре и билиотекаре јавних библиотека.
Од 2006. године, са краћим прекидом, Предраг Ђукић ради као помоћник директора Библиотеке града Београда за библиотечку делатност. Са ове позиције, он функционише као прави spiritus movens развоја библиотечке делатности ове библиотеке. 
Посебно се истиче његов ангажман у међународним оквирима. Он активно учествује у бројним великим међународним пројектима. Реч је о пројектима AccessIT и AccessIT PLUS, који подстичу међународно повезивање и сарадњу радника у култури као и транс-национално представљање културног блага, Europeana Awareness који се бави промоцијом портала Еуропеана и дигитализацијом културне баштине, Di-XL, који је посвећен доживотном учењу, Question point сервис OCLC у БГБ, и другим. Овим пројектима праве се круцијални помаци у српском библиотекарству и хвата прикључак са савременим међународним библиотечким трендовима.  
Као предавач, Ђукић је учествовао на 38 библиотечких семинара и стручних скупова у земљи и окружењу. Присуствовао је на IFLA-иним конферецијама у Хелсинкију, Милану, Дурбану и Ослу.
Значајна Ђукићева библиорафија обухвата тридесетак стручних радова објављених у свим релевантним домаћим библиотечким часописима, као и преводе више међународних стандарда: ISBD (ER), ISO 11620 и ISO 5127. 
Уредник је рубрике Мрежа научног часописа Читалиште. 
Члан је Комисије за информације и документацију Завода за стандардизацију Србије. 
Аутор је Плана имплементације БИСИС-а у јавним библиотекама Београда, и кооординатор ове имплементације.

Знања, вештине и стечена искуства, Предраг Ђукић зналачки интерпретира и усаглашава са потребама и могућностима установе у којој је запослен, чиме свакодневно унапређује њен рад али и рад српског библиотекарства у целини.
МА Адам Софронијевић је руководилац Одељења за развој и одржавање библиотечког система, дигитализацију фондова и културну делатност Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ од 2009. године. У периоду од четири године реализовао је велики број активности из области развоја библиотечких система, дигитализације и културне делатности. Оно што издваја ове активности јесте иновативност тема и интернационални састав учесника и сарадника које је окупио, захваљујући чему су библиотекари у Београду били у прилици да равноправно са колегама из целог света прате најновије теме важне за струку уживо. Са друге стране, међународне активности Софронијевића, пре свега истраживања, учешћа у пројектима и организацији међународних библиотечких конференција, обезбедили су значајну видљивост за библиотекарство Београда и Србије у Европи и свету.
У периоду 2010–2012. Адам Софронијевић је реализовао више од 20 путовања, радних састанака и посета конференцијама. Путовања су реализована у сврху истраживања имплементације концепта Предузеће 2.0 у библиотекама Европе (што је прво такво истраживање у Европским размерама), као и ради активног учешћа на најзначајнијим библиотечким конференцијама, на којима је одржао велики број презентација.
Богата библиографија Адама Софронијевића броји више од 50 одредница. Његови радови објављивани су у међународним и домаћим часописима и монографским публикацијама, штампаним поред осталог у Турској и САД. 
Софронијевић је први и за сада једини библиотекар са простора југоисточне Европе који је члан програмског комитета годишње Либер конференције, најпрестижније библиотечке конференције у области академских библиотека у Европи. Обезбедио је учешће Универзитетске библиотеке у пројектима Europeana libraries и Europeana Newspapers. 
Такође, Софронијевић је у Београд довео многе међународне експерте, од Мајка Хабиба, творца концепта Библиотека 2.0, до Џерара Мекирнана, једног од најпознатијих блогера и активиста у светском библиотекарству.
У пословну праксу Универзитетске библиотеке Софронијевић је увео многе иновације: сервисе Библиотека 2.0, примену Google Apps и Yahoo pipes алата и друго.
Све наведено снажно препоручује Предрага Ђукића и Адама Софронијевића за лауреате Награде „Марија Илић Агапова“

У Београду,
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